

КРАТКАЯ АВТОБИОГРАФИЯ

ЕВДОКИМОВА Леонида Ивановича-старшего инспектора ГОРФО.

Родился я в г. Красноярске в 1899 году, 26-го мая (с.ст.) от отца рабочего-кузнеца железно-дорожных главных мастерских. Отец за участие в стачке был выслан под надзор полиции в с. Лебединское и поступил на копи Михальсона (Судженские) Кузнецове, откуда снова выехал в с. Крутиху, Каменского уезда в 1907 году.

Здесь отец работал кузнецом у кулака Селиверстова Григория Григорьевича, а я вместе с братьями батрачил у Селиверстова же, а также у других кулаков: Распопина, Недунаева, Удалова, Школдина с 1908 г. по 1913 год. В 1913 г. отец переехал на жительство в с. Тальменское, Барнаульского уезда, где также стал работать кузнецом в кузнице кулака Кузнецова Николая Ильича и его сына Никандра Николаевича.

В Тальменке я также все время работал батраком с 1913 г. по 1916 г. В 1916 г. окончил 2-х классов училище. Имея желание учиться, я через заведывающего 2-х классовым училищем Р.В. Машканцева добился поступления в подготовительное отделение Барнаульской учительской семинарии, в которую был принят на стипендию в 15 руб. в месяц, как неимущий. В летний сезон 1917 и 1918 годов я зарабатывал себе пропитание на ст. Усть-Тальменка на прессовке сена для армии в качестве машиниста конного пресса.

В сентябре 1918 года был мобилизован чехами и направлен в г. Барнаул в 7-й кадровый полк, где служил в качестве каптенармуса 4-й роты. В октябре-ноябре 1918 года сидел в концентрационном лагере в Барнауле за категорический отказ платить деньги как мобилизованного за проезд и подговаривание односельчан мобилизованных к тому же, за что был белыми арестован на ст. Повалиха, Алтайской ж.д. дороги.

У Колчака служил до перехода в 8-й Бурлинский партизанский полк отряда Мамонтова в октябре 1919 года, в какой поступил добровольцем-партизаном, но вскоре в ноябре заболел тифом и был направлен в местный Крутихинский военный госпиталь, где и находился на излечении до марта 1920 г. После выздоровления был выписан на поправку здоровья в с. Тальменку, где при моем участии была организована ячейка ВЛКСМ (РКСМ) 7 марта 1920 года, в это же время я сам в "партийную неделю" в Тальменке вступил в партию, кроме того принял участие в организации 1-й в Тальменке с/х. коммуны "Свободный труд".

В апреле месяце выехал в Барнаул и был назначен учителем в Алт. Губ. Военкомате и 26-й Злат. дивизии, где учил до выезда по желанию на Брангелевский фронт в августе 1920 года. На фронте был зачислен в 3-й Харьковский Украинский полк политбойцом, из которого был переведен в политотдел южного фронта 3-го октября в г. Харьков и назначен инструктором информатором ПОУ.

29-го октября переведен в распоряжение уполномоченного ВСовета юго-западного фронта тов. Червухина и назначен инструктором-организатором политотдела. Одновременно испол-

нял обязанности следователя партийного суда *Уполномоченный...*

При ликвидации фронтов в декабре 1920 года был в той же должности оставлен в ЦОКРПЕ Киевском.

С декабря 1920 года по май 1921 г. проводил перерегистрацию членов партии Украины как представитель политотдела в частях 12, 14 армий и Киевского военного округа на предмет выдачи единого партийного билета.

С 4-го мая 1921 г. по 9-е мая 1922 г. был по командировке ячейки партии ЦОКРПЕ Киевского на высших политических курсах при ЦК РКП(б) Украины курсантом. По окончании курсов был назначен в военком полка в 24 железную дивизию, но по личному ходатайству был направлен в ДВР.

С июня 1922 года инструктор партстроительства воен. ДВР. *С 28/УП* - начальник партстроительства политотдела Дальневосточной отдельной кавалерийской бригады и ответственный секретарь бригаадкомиссии. Во время ликвидации армии генерала Диттерихса в Приморье участвовал в боях в качестве ответственного представителя *к. в. в. в.* в 1-м кубанском кавалерийском полку *Т. у. р. а.*

С 15-го января 1923 г. ответственный секретарь политбюро РКП(б) и ответственный *орган* 1-го Куб. кавал. полка. Одновременно замещал военкома полка после смерти военкома Лупова (убит бандой). В августе 1923 года назначен политруком 1-го эскадрона, в декабре начальником клуба этого же полка. 16-го сентября 1924 года назначен политруком 3-го эскадрона 86 Ново-Заволжского Красно-Гусарского кавалерийского полка. Июнь-июль 1925 года участвовал в качестве военкома сводного отряда по ликвидации банд штабс-капитана Литвинцева в волостях: Черниговской, Яковлевской и Анучинской, Спасского уезда, Владивостокского округа, в Приморье.

С марта 1927 года военком отдельного кавалерийского эскадрона 36-й Заб. стрелковой дивизии.

С 15-го сентября 1929 года по демобилизации из Красной Армии управляющий делами Зап. Сиб. Крайфу с 26-го ноября старший контролер Госфинконтроля, с 15-го февраля 1930 г. старший инспектор мобилизационного отдела Зап. Сибкрайфу.

С 1-го декабря 1930 г. заведывающий Тогульским райфо. С 3-го сентября 1931 года инспектор труда и социального обеспечения Тогульского РИК'а. С 3-го декабря 1931 г. Зав. Ельцовской школой колхозной молодежи. С 20-ноября 1933 г. зам. редактора газеты "На рельсах" Ново-Сибирского района, Омской железной дороги. С 1-го августа 1934 года после исключения из партии инструктор этой же газеты. С 29 марта 1935 года инструктор газеты "Сибирский гудок", где был восстановлен в партию, но снова исключен по проверке партийного хозяйства в ноябре 1935 года и был безработным до апреля 1936 года. В апреле поступил на временную работу преподавателем школы стахановцев Новосибирского РайОРС'а, Томской ж.д. 22-го июня 1936 г. поступил на штатную работу инспектора Новосибирского Горфо. В XII-36 г. назначен ст. инспектором по штатам Н-Сибирского Горфо, в каковой должности и нахожусь по сие время.

22/11 - 1937 г. Новосибирск

Л. Евдокимов

Л. Евдокимов.